

Уважаемые резиденты ТОР и свободного порта Владивосток!

Администрация Хасанского муниципального района сообщает, что в рамках создания единого информационного пространства по взаимодействию Минвостокразвития России и Институтов развития Дальнего Востока «Большое министерство», АНО «Агентство Дальнего Востока по привлечению инвестиций и поддержке экспорта» (далее – Агентство) разработана и введена в эксплуатацию Система сопровождения инвестиционных проектов Дальнего Востока (далее – Система).

Система предназначена для взаимодействия инвесторов и инициаторов инвестиционных проектов с Минвостокразвития России и Институтами развития Дальнего Востока по вопросам реализации инвестиционных проектов, оперативного получения ответов на запросы и своевременного выявления существующей проблематики. Подробное описание функциональных возможностей приведено в Приложении.

Система сопровождения инвестиционных проектов Дальнего Востока включена в перечень информационных систем, компонентов и сервисов информационной инфраструктуры Минвостокразвития России и Институтов развития Дальнего Востока.

В случае возникновения у Вас вопросов, связанных с работой Системы (в т.ч. с получением доступа), необходимо обратиться к ответственному лицу от Агентства – Гудкову Владимиру Андреевичу, тел. +7(985)874-39-77, e-mail: ps@investvostok.ru

Описание функциональных возможностей Системы сопровождения инвестиционных проектов Дальнего Востока.

1. Текущие функциональные возможности Системы сопровождения инвестиционных проектов Дальнего Востока

Личный кабинет – интерфейс для каждой из базовых ролей пользователей, предоставляющий быстрый доступ к основным инструментам и объектам Системы.

Паспорт инвестиционного проекта – реестр общей актуальной информации о проекте (Наименование проекта, Инициатор, Отрасль, Регион, Механизм поддержки, Объем инвестиций, Количество создаваемых рабочих мест, Этапы реализации, Текущий статус реализации, Фактический объем осуществленных инвестиций, Сумма фактически уплаченных налогов).

План-график – данный модуль содержит этапы, подэтапы и задачи процесса реализации проекта с указанием дат начала и окончания работ по каждому из них. Раздел содержит также диаграмму Гантта, на которой отображены все этапы, подэтапы и задачи.

Документация проекта – модуль, предназначенный для внесения в Систему, структурирования и хранения документов, связанных с реализацией инвестиционного проекта.

Электронная отчетность – модуль, позволяющий инициатору проекта и инвестору подавать в Управляющую компанию отчетность в электронном виде.

Онлайн-чат – модуль, предназначенный для взаимодействия инвесторов и инициаторов проектов с ответственными сотрудниками Минвостокразвития России и Институтов развития Дальнего Востока в режиме реального времени. Инициаторы проекта могут подгружать к обращениям любую сопроводительную документацию.

Прямая линия – модуль, предназначенный для направления прямых обращений Заместителю Председателя Правительства - полномочному представителю Президента Российской Федерации в Дальневосточном федеральном округе Ю.П. Трутневу и Министру Российской Федерации по развитию Дальнего Востока А.С. Галушке.

2. Разрабатываемые функциональные возможности Системы сопровождения инвестиционных проектов Дальнего Востока, которые станут доступны до конца 2017 года.

Модуль взаимодействия с Прокуратурой Российской Федерации – данный модуль предназначен для оперативного направления жалоб и запросов в Прокуратуру Российской Федерации, предусматривающий приоритетный порядок рассмотрения таких обращений в семидневный срок.

Кадровое обеспечение – данный модуль предусматривает взаимодействие с АНО «Агентство по развитию человеческого капитала на Дальнем Востоке». Посредством данного модуля можно будет сформировать заявки на требуемые трудовые ресурсы.

Финансовая поддержка – данный модуль предусматривает взаимодействие с АО «Корпорация МСП» в части финансовой и гарантийной поддержки.

Земельно-имущественные отношения – данный модуль предназначен для взаимодействия с органами исполнительной власти в части:

- предоставления земельных участков для реализации инвестиционных проектов;
- снятия ограничений, предусмотренных запретной зоной Министерства Обороны Российской Федерации.

Вместе с тем, к концу 2017 года будет запущено мобильное приложение для платформ Android и iOS, которое обеспечит возможность использования всех сервисов с помощью мобильного телефона.